





Gaststatte Route 66 Speisekarte

https://speisekarte.menu Margaretenstr. 19, 09131 Chemnitz, Saxony, Germany (+49)371424056,(+49)37150343604 - http://www.route66-chemnitz.de/





Auf dieser Website findest Du die vollständige Speisekarte von Gaststatte Route 66 aus <u>Chemnitz</u>. Derzeit sind 19 Speisen und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>User</u> an Gaststatte Route 66 mag:

Wir sind tatsächlich zweimal hier zum Abendessen gelandet. Das erste Mal kamen wir nach 22:30 Uhr hier an und waren ziemlich verzweifelt nach Essen. Die Hotelrezeptionistin schlug die Route 66 vor, innerhalb von 5 Minuten zu Fuß. Bei der Ankunft konnten wir ein paar Bier bestellen, die prompt ankamen, und wir bestellten Essen. Ich hatte das Schnitzel mit gemischtem Gemüse und Pommes. Meine Kollegen hatten einen Route... Weiterlesen. Das Restaurant bietet auch eine Möglichkeit an, bei gutem Wetter draußen zu sitzen und zu etwas zu Dir nehmen. Im Gaststatte Route 66 werden feine Gerichte aus aller Welt direkt für Dich zubereitet, Du kannst Dich auch an der Bar mit einem frisch gezapften Bier oder anderen alkoholischen und alkoholfreien Getränken erholen. Die Burger dieses Lokals zählen zu den Höhepunkten und werden meistens mit Füllbeilagen wie Fritten, Blatt- und Krautsalate oder Wedges serviert, frisch gegrillt wird das Barbecue hier auf offener Flamme.

Gaststatte Route 66 Speisekarte



Pizza

GEMISCHT

Burgers

RINDFLEISCHBURGER

Schnitzel

SCHNITZEL

Saucen

GRILLSOSSE

Indische spezialitäten

GEMISCHTES GEMÜSE

Cocktails

MOJITO

Spirituosen

ABSOLUT

Imbiss

LOCKIGE POMMES

French fries

POMMES FRITTES

sauces

SOSSE

Folgende arten von gerichten werden serviert

BURGER

Alkoholische getränke

BIER

CORONA

Beilagen

POMMES FRITTES

POMMES

Restaurant kategorie

GRILLEN

COCKTAIL

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

GEMÜSE

RINDFLEISCH

Gaststatte Route 66 Speisekarte



Gaststatte Route 66

Margaretenstr. 19, 09131 Chemnitz, Saxony, Germany

Montag 17:00-00:00 Dienstag 17:00-00:00 Mittwoch 17:00-00:00 Donnerstag 17:00-00:00 Freitag 17:00-00:00

Samstag 18:00-00:00 Sonntag 18:00-00:00

Öffnungszeiten:



